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Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti con la regola di de L’Hopital
2

(a) hmg:—>2 ﬁg; (b) hmx_)o l—gf:osz;

22
(¢) limg o m(engﬂ); (d) lim,_,o(cosx)s2.

m"“

Esercizio 2. Calcolare il polinomio di Taylor delle seguenti funzioni attorno al punto
specificato e arrestando lo sviluppo all’ordine indicato:

a) f(z)=In(2—2) (zo=1, n=23),
b) f(z) =+vV1+sinz (xg=0, n=2).

Esercizio 3. Calcolare i seguenti integrali immediati:
Ve

(a) 7

dx (e) /tan(w)dw

(b) /sin(a:) cos(x)dx (f)/l_imeh_dx

T

SL’S + 21’2 +3 (g) / Sln(\/z\)/(;)s(ﬁ)d

(d) /xQSin(:cS)dx (h) /Mdﬂc
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Esercizio 4.

Calcolare i seguenti integrali per sostituzione:

(© / a:loé(az)dx

() / log®(z) + 3log(z) — V2

X

Esercizio 5.

Calcolare i seguenti integrali per parti:

(a) /we%dx

(0) / (2 + 2) log(x)dz

(c) / log(z)dx

(d) /(2:15 + 5) cos(x)dx

Esercizio 6.

Calcolare i seguenti integrali definiti:

32 2_1
(a)/ ’ dx
1

T
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(0) / x%@)d:c

(e) / sin’ (z) cos(z)dx

() / sin(22)(1 + cos(x))dz

) [

() / 1 f$4dx

(e) / arctan(z)dz
(f) / 2% arcsin(z)dz
(9) / % sin(z)dz

(h) / sin?(z)dx

ln(2) x+2
(¢) / ¢ dx
0

er +1

(d) /0 "2 sin(x) da



